

攀枝花市超声质控沙龙学术交流会议成功召开



2021年11月6日，由四川省超声质控中心攀枝花分中心、攀枝花市中心医院超声科主办的“攀枝花市超声质控沙龙学术交流会”顺利召开。会议以超声新技术及疑难病例讨论为主要内容，来自攀枝花市各级医院的超声科同仁们积极参与此次会议并相互交流探讨。



2021年攀枝花市超声质控沙龙学术交流会议 2021.11.06



攀枝花市中心医院超声科主任医师吴晓莉讲授《超声引导下乳腺病灶及区域淋巴结穿刺的临床应用》。



攀枝花市第二人民医院超声科主任医师刘发生讲授《小儿臂丛神经麻醉的超声引导》



攀枝花市中心医院超声科副主任医师李可基讲授《疑难病例讨论——肠套叠专题》



攀枝花市中心医院超声科副主任医师易小洪讲授《疑难病例讨论——阴道斜隔综合征》



攀枝花市中心医院超声科副主任医师刘燕讲授《疑难病例讨论——肝脏恶性黑色素瘤》



攀枝花市中心医院超声科主治医师晏和国讲授《疑难病例讨论——房间隔卵圆孔嵌顿血栓》



攀枝花市米易县人民医院医师陈红英讲授《疑难病例讨论——矫正型大动脉转位》



攀枝花市妇幼保健院主治医师王文艳讲授《病例分享——胎儿裂足畸形》



超声质控的目的是为了同质化诊断与治疗，切实保证超声诊断的准确性、规范化。会议上，大家围绕每个授课题目热烈讨论相关问题，提出自己平常工作中的困惑，

相应专业的高年资医师一一解答，通过与各级各层超声医师积极深入讨论，把解决问题的可行方法提出来，做到互通有无，互相学习，共同进步。会议达到了预期目的，于当天中午圆满结束。

丨 供稿：超声科 吴晓莉 陈泽伶



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...